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10.

Eiinepa

.p P, (a,p) =1, roui uncia
a,2a,3qa,...,(p—1)a
JIAIOTh PI3HI OCTadl pH JILJIEHH] Ha P.
.p €P, (a,p) =1. Hdosecrn, mio icaye Take qucio b € N, mo ab =1 (mod p).

(Kpurepiii Bisnibcona.) p € P < p | (p — 1)! + 1. (Lleit 3amuc o3navae, 1o
(p—1)! =—1 (mod p))

Hanpuxaad, wucao 7 — npocme, i (7 — 1)+ 1 =721:7. Josedimv xpumepiii
Biavcona. Mootcauso, nonepedni enpasu 6am i ubomy d0NOMONCYMD.

(Teopema Jleiibnina.) p € P < (p—2)! =1 (mod p).

. (Teopema Kiementa.) Hucna p i p+2 € mpoctumu quciaMu-OIu3HATAMA TO
1 TIIBKHU TO/I1, KOJIX

Hp—N+1)+p=0 (modp?+p)

Osnauenns. Oynknicro Eitnepa ¢ (m) sBig narypanasnoro unciaa m Oy1emMo Ha3u-
BaTH KiJIbKICTh HATYPaAJbHUX YUCEJ, 110 HE IEPEBUILYIOTh T Ta, B3AEMHO 11POCTI
3 M.

Hanpuxiaan, @(6) =2,¢(11) = 10.

Hexait p € P, « € N. Howmy jiopisuioe cyma
e(1) + @(p) + o(p?) +--- + o(p*)?

36icH0, wWo 0 yvozo cnowamry mpeba 3po3ymimu womy dopienioe @(p) 1 @(p%).

(m,n) =1, roni @(mn) = @(Mm)e(n) — npasuivro, ye osnauac, wo Gynryisa
Eilinepa myavmunaixamuena.

Posp’sikite piBasang a) @(5%) = 100; 6) @(3* - 5Y) = 600.
Poss’stzatu piBusnnsg a = 21(a), ge T(a) — KiIbKICTh JILHUKIB d.

Hexait p > 2 — npocre aucio. Ckijbku icHye crocobiB pozdapOyBaTu MpaBuIb-
HU# P -KyTHWUK B @ KOJIhOPIB (1€ 03HauaE, 1o He Oiabi, Hix B a)? (Posdapbosku,
SIKI MO’KHA CYMICTHTH TOBOPOTOM, BBAXKAIOThCst ojtHakoBuMu.) [Todymatime, womy
Ham daHno, w0 P — NpPocme.



